

大漢六報

孔子紀元二千五百〇一年

夏歷歲次庚寅年五月三十日

北韓共軍

喬裝美軍渡錦江

美稱渡江之敵已在清剿中

東京星期六十五日(東京時間)統一社電據美軍前敵指揮部報告謂北高麗共軍大隊穿著美軍服式已抵達錦江南岸昨夜已與美軍在錦江大田戰區展開猛烈大戰云。

東京拾四日統一社電北高麗共軍在美軍猛烈砲火射擊下已強渡錦江但據最後戰訊報告謂美軍已將敵軍包围在清剿中

據美軍發言人稱敵軍於日間雖曾數次謀強渡錦江但美軍防線並未被敵衝破彼並否認敵軍已將江南之寶城美飛機場佔據

但據空架美軍飛機從前方飛回報稱前述共軍現有迫擊炮放棄空處前線飛機場之勢

據稱敵軍於昨夜最低限度

參隊謀渡錦江其中一隊全為美軍殲滅其他兩隊則有少數得以渡過但後即為美步兵迅速圍殲

日下錦江美軍與北軍炮戰頗烈據登被俘之北坦克車隊長告稱美戰機聯合轟炸機狂轟共軍陣線于昨星期四又傷毀敵坦克車二十臺輛載重汽車一百零三輛

車向太田總攻

北軍現有兵多喬裝平民滲透錦江美軍後方施行游擊戰南警察昨將此等游擊隊卅名擊斃查此等游擊隊內除攜帶輕武器外更

有攜備輕重機槍槍支云

美軍值探隊謂北軍現準備以坦克

二十臺輛載重汽車一百零三輛

但台灣方面未言明中共軍此次入藏是日獲得西藏當局許可

但西藏當局以前曾聲明決以武力抗擊共軍侵犯西藏云

△中共令華南火車增加軍事運輸

△台海方面稱共軍入西藏

香港十四日統一社電據台海方面報告謂中共軍二萬現已從新

疆省南部開入西藏

但台灣方面未言明中共軍此次入藏是日獲得西藏當局許可

但西藏當局以前曾聲明決以武力抗擊共軍侵犯西藏云

△中共令華南火車增加軍事運輸

△北韓共軍三隊謀渡錦江不逞

據稱敵軍於昨夜最低限度

參隊謀渡錦江其中一隊全為美軍殲滅其他兩隊則有少數得以渡過

但後即為美步兵迅速圍殲

日下錦江美軍與北軍炮戰頗烈

據登被俘之北坦克車隊長告稱美戰機聯合轟炸機狂轟共軍陣線于昨星期四又傷毀敵坦克車二十臺輛載重汽車一百零三輛

車向太田總攻

北軍現有兵多喬裝平民滲透

錦江美軍後方施行游擊戰南警

察昨將此等游擊隊卅名擊斃查此

等游擊隊內除攜帶輕武器外更

有攜備輕重機槍槍支云

△敵游擊在美軍後方

△敵游擊在美軍後方

據登被俘之北坦克車隊長告稱美戰機聯合轟炸機狂轟共軍陣線于昨星期四又傷毀敵坦克車二十臺輛載重汽車一百零三輛

車向太田總攻

北軍現有兵多喬裝平民滲透

錦江美軍後方施行游擊戰南警

察昨將此等游擊隊卅名擊斃查此

等游擊隊內除攜帶輕武器外更

有攜備輕重機槍槍支云

△敵游擊在美軍後方

△北韓共軍三隊謀渡錦江不逞

據稱敵軍於昨夜最低限度

參隊謀渡錦江其中一隊全為美軍殲滅其他兩隊則有少數得以渡過

但後即為美步兵迅速圍殲

日下錦江美軍與北軍炮戰頗烈

據登被俘之北坦克車隊長告稱美戰機聯合轟炸機狂轟共軍陣線于昨星期四又傷毀敵坦克車二十臺輛載重汽車一百零三輛

車向太田總攻

北軍現有兵多喬裝平民滲透

錦江美軍後方施行游擊戰南警

察昨將此等游擊隊卅名擊斃查此

等游擊隊內除攜帶輕武器外更

有攜備輕重機槍槍支云

△敵游擊在美軍後方

△北韓共軍三隊謀渡錦江不逞

據稱敵軍於昨夜最低限度

參隊謀渡錦江其中一隊全為美軍殲滅其他兩隊則有少數得以渡過

但後即為美步兵迅速圍殲

日下錦江美軍與北軍炮戰頗烈

據登被俘之北坦克車隊長告稱美戰機聯合轟炸機狂轟共軍陣線于昨星期四又傷毀敵坦克車二十臺輛載重汽車一百零三輛

車向太田總攻

北軍現有兵多喬裝平民滲透

錦江美軍後方施行游擊戰南警

察昨將此等游擊隊卅名擊斃查此

等游擊隊內除攜帶輕武器外更

有攜備輕重機槍槍支云

△敵游擊在美軍後方

△北韓共軍三隊謀渡錦江不逞

據稱敵軍於昨夜最低限度

參隊謀渡錦江其中一隊全為美軍殲滅其他兩隊則有少數得以渡過

但後即為美步兵迅速圍殲

日下錦江美軍與北軍炮戰頗烈

據登被俘之北坦克車隊長告稱美戰機聯合轟炸機狂轟共軍陣線于昨星期四又傷毀敵坦克車二十臺輛載重汽車一百零三輛

車向太田總攻

北軍現有兵多喬裝平民滲透

錦江美軍後方施行游擊戰南警

察昨將此等游擊隊卅名擊斃查此

等游擊隊內除攜帶輕武器外更

有攜備輕重機槍槍支云

△敵游擊在美軍後方

△北韓共軍三隊謀渡錦江不逞

據稱敵軍於昨夜最低限度

參隊謀渡錦江其中一隊全為美軍殲滅其他兩隊則有少數得以渡過

但後即為美步兵迅速圍殲

日下錦江美軍與北軍炮戰頗烈

據登被俘之北坦克車隊長告稱美戰機聯合轟炸機狂轟共軍陣線于昨星期四又傷毀敵坦克車二十臺輛載重汽車一百零三輛

車向太田總攻

北軍現有兵多喬裝平民滲透

錦江美軍後方施行游擊戰南警

察昨將此等游擊隊卅名擊斃查此

等游擊隊內除攜帶輕武器外更

有攜備輕重機槍槍支云

△敵游擊在美軍後方

△北韓共軍三隊謀渡錦江不逞

據稱敵軍於昨夜最低限度

參隊謀渡錦江其中一隊全為美軍殲滅其他兩隊則有少數得以渡過

但後即為美步兵迅速圍殲

日下錦江美軍與北軍炮戰頗烈

據登被俘之北坦克車隊長告稱美戰機聯合轟炸機狂轟共軍陣線于昨星期四又傷毀敵坦克車二十臺輛載重汽車一百零三輛

車向太田總攻

北軍現有兵多喬裝平民滲透

錦江美軍後方施行游擊戰南警

察昨將此等游擊隊卅名擊斃查此

等游擊隊內除攜帶輕武器外更

有攜備輕重機槍槍支云

△敵游擊在美軍後方

△北韓共軍三隊謀渡錦江不逞

據稱敵軍於昨夜最低限度

參隊謀渡錦江其中一隊全為美軍殲滅其他兩隊則有少數得以渡過

但後即為美步兵迅速圍殲

日下錦江美軍與北軍炮戰頗烈

據登被俘之北坦克車隊長告稱美戰機聯合轟炸機狂轟共軍陣線于昨星期四又傷毀敵坦克車二十臺輛載重汽車一百零三輛

車向太田總攻

北軍現有兵多喬裝平民滲透

錦江美軍後方施行游擊戰南警

察昨將此等游擊隊卅名擊斃查此

等游擊隊內除攜帶輕武器外更

有攜備輕重機槍槍支云

△敵游擊在美軍後方

△北韓共軍三隊謀渡錦江不逞

據稱敵軍於昨夜最低限度

參隊謀渡錦江其中一隊全為美軍殲滅其他兩隊則有少數得以渡過

但後即為美步兵迅速圍殲

日下錦江美軍與北軍炮戰頗烈

據登被俘之北坦克車隊長告稱美戰機聯合轟炸機狂轟共軍陣線于昨星期四又傷毀敵坦克車二十臺輛載重汽車一百零三輛

車向太田總攻

北軍現有兵多喬裝平民滲透

錦江美軍後方施行游擊戰南警

察昨將此等游擊隊卅名擊斃查此

等游擊隊內除攜帶輕武器外更

有攜備輕重機槍槍支云

△敵游擊在美軍後方

△北韓共軍三隊謀渡錦江不逞

據稱敵軍於昨夜最低限度

參隊謀渡錦江其中一隊全為美軍殲滅其他兩隊則有少數得以渡過

但後即為美步兵迅速圍殲

日下錦江美軍與北軍炮戰頗烈

據登被俘之北坦克車隊長告稱美戰機聯合轟炸機狂轟共軍陣線于昨星期四又傷毀敵坦克車二十臺輛載重汽車一百零三輛

車向太田總攻

北軍現有兵多喬裝平民滲透

錦江美軍後方施行游擊戰南警

察昨將此等游擊隊卅名擊斃查此

等游擊隊內除攜帶輕武器外更

有攜備輕重機槍槍支云

△敵游擊在美軍後方

若第三次大戰發爆

美不惜用原子彈

華盛頓十三日統一社電·美

國官方現在雖然無施用原子彈以

制止高麗戰事之意·但若世界大戰

爆發·而即使敵國仍用普通武器作

戰·美國亦不惜用原子彈·美國

務卿阿特臣·評擊俄國之和平宣傳

·曾聲明此意點·並警告美國人民

勿中俄國之計·

彼對記者云·危害人類之真正

罪人·係侵略行動·而尤以連背國

聯立章·以武力侵略他國之罪為甚

·至于侵略他人者·所用之武器·

係臺灣附帶物而已·

據華府官方稱·阿特臣此種論

調·係預防萬事共產主義者之行動

·想起第三次大戰·美國將有所藉

口·立即施用原子彈·

然政府首要·多數對國會若干

議員之建議·以原子彈威脅北韓

表示反對云·

英或無力派兵援韓

宛地辟·十二日加拿大社電·

書·怡力戈·教·寫·卡··若國聯會要

求英國派兵增援兩韓·恐無力派陸

軍參戰·戈·教·寫·卡··刻·取道加·

大赴澳洲·據·彼·稱·英·國·陸·軍·大

部份已調往馬來亞·香港及西德·

其國內之陸軍·均忙于救援新

徵募之隊伍·

昨日據華屬自治殖民地間關係祕

書·怡·力·戈·教·寫·卡··若·國·聯·會·要

求·英·國·派·兵·增·援·兩·韓··恐·無·力·派·陸·軍·

軍·參·戰··戈·教·寫·卡··刻·取·道·加·

大·赴·澳·洲··據·彼·稱·英·國·陸·軍·大·

部·份·已·調·往·馬·來·亞··香·港·及·西·德·

其·國·內·之·陸·軍··均·忙·于·救·援·新·

徵·募·之·隊·伍·

昨·日·據·華·屬·自·治·民·地·間·關·係·祕·

書·怡·力·戈·教·寫·卡··若·國·聯·會·要

求·英·國·派·兵·增·援·兩·韓··恐·無·力·派·陸·軍·

軍·參·戰··戈·教·寫·卡··刻·取·道·加·

大·赴·澳·洲··據·彼·稱·英·國·陸·軍·大·

部·份·已·調·往·馬·來·亞··香·港·及·西·德·

其·國·內·之·陸·軍··均·忙·于·救·援·新·

徵·募·之·隊·伍·

昨·日·據·華·屬·自·治·民·地·間·關·係·祕·

書·怡·力·戈·教·寫·卡··若·國·聯·會·要

求·英·國·派·兵·增·援·兩·韓··恐·無·力·派·陸·軍·

軍·參·戰··戈·教·寫·卡··刻·取·道·加·

大·赴·澳·洲··據·彼·稱·英·國·陸·軍·大·

部·份·已·調·往·馬·來·亞··香·港·及·西·德·

其·國·內·之·陸·軍··均·忙·于·救·援·新·

徵·募·之·隊·伍·

英或無力派兵援韓

通訊

東莞八區六百人
堵缺挽救農田
一萬五千餘畝

東莞通訊：於六月初旬，連天大雨，洪水天天暴漲，造成了東莞八區的水災，六月三日那天，該區除早已修好的基圍外，其餘一些打崩六拾多個堵口，總共受浸田畝數萬五千畝，經過區政府緊急動員，農民都覺悟起來，參加搶修工作的已有五六百人，在區長帶頭動手之下，連食飯時間也在圍基上，現在全部缺口已大致修復，全部失收的只十六七畝，挽回了一萬五千二百畝，以免受損失。

南北鐵路

參加搶修工作的已有五六百人，在區長帶頭動手之下，連食飯時間也在圍基上，現在全部缺口已大致修復，全部失收的只十六七畝，挽回了一萬五千二百畝，以免受損失。

貨運價減低

自七月十五日起，減低北方和南方鐵路貨運價和行李、包裹雜費等價率，並把頭貳等車改名為軟席車，三等車改名為硬席車，軟席車票價是北方兩方分別計算，現在合併計算，但遞遠減半，和酌予縮小，改變後北京到上海硬席車普通票價自元減低為一萬四千五百元，北京到上海從一萬四千五百元減低為一萬四千五百元，北京到廣州從二萬八千五百元減低為一萬二千四百元，北京到上海自元減低為一萬四千五百元，北京到上海每公斤以內的行李費原來是每公斤每公里壹點九元，現在減低為一元，此外，包裹和雜費也已經適當減低。

新到

北江冬姑 正花生油

各款醬料

靚香蝦醬
油浸咸魚

廿香黑瓜子

批發客沽 價甚相宜

埠哥雲有限公司有限公司

HONG KONG IMPORTING CO LTD.
149 Pender Street East
Vancouver, B.C. 電話 TA. 4629

菲律賓
加強排華新命令

香港通訊：菲律賓槐連勞政府迫害中國僑胞的暴行，更變本加厲，菲移民局代理局長本生，於前月初發佈一項新排華的命令，竟無理割奪華僑返祖國的自由，該命令規定：①目前在菲華僑，一旦進入新中國境內，即不准返菲，②目前在新中國的華僑，不准返菲，③即使前已由菲當局准予返菲的華僑，如曾進入新中國境內者，其入境証就被撤銷。

穗旅店稅開征

廣州通訊：市人民政府稅務局

為依照特種消費行爲稅暫行條例

草案之規定開征旅店稅，稅率照房

租征收百分之拾五，稅款方面係由

住客負擔，經營人為代征義務人，該局除發旅店稅征收通知旅社

商業公會轉知會員商店，切實代征

，依期報解，並飭將會員及非會員

區別，商號名稱，等級，司理人姓

名，地址門牌，分欄填寫，列冊到

公會選派代表依時出席參加。

代理樂藥房

大補丸
搜毒丸
強壯丸

靈芝之路

大補丸
搜毒丸
強壯丸

漢書

洪門條信以義氣團結
以忠誠救國以義俠除奸

THE CHINESE TIMES
The only Chinese newspaper in Vancouver. Published every day except Sundays and holidays by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Ltd.

邱瓊山幼時在私塾開學·跟一個富家子弟互爭座位·不能解決·同向老師投訴·老師既不願委屈他·又不想開罪富家子弟的父兄·因此想出一個用對對來決定的辦法·

· 例如在休息時間或長時停留的時候·這是很容易做到的·蓄電池通過整電器和電流網接連上就可以了
電氣汽車不需要燃料·因此城市的空氣不至於爲燃燒的炭氣所沾污·

W 電話 1754

黃漢達

LINE AGENCIES
INSURANCE

接理移民入籍文件
各種大小生意部記
填報工商入息稅紙

少林奇俠傳續集

(六)

五八 北京……洞庭

我自問是個奇品的男子。志氣很高的。今爲了一點利祿之故。要向這毫不相識的人屈膝下跪。未免自卑自賤。降低人格。但事已如此。追悔也來不及。只好將腿兒勉屈一下。看在妻子岳丈的情分上吧！高洪此時雖已走入歧途。却還良知未泯。志氣未消。苟能豁然猛醒。力自振拔。猶可跳出是非場。保持名貴的少林弟子身分。其奈慧力不足。計慮未及。卒至陷身坑塹。爲財色所困。背道逆倫。自傷其身。甚屬可惜。此是後話呢。現在且講高洪邊走邊想。已走到高坐堂皇的那人面前。屈膝下跪。他因不知那人是否王爺。楊振未曾向他說明。恐稱呼錯了鬧笑話。所以只含混着道。大人在上。高洪叩頭請安！那人說聲罷了。把手一招。高洪隨卽起來。站立一旁。那人操着北京話向他動問。一問一答。頗爲詳細。雙方有聽不清楚。答不明白之處。由楊振代爲譯述。言語倒也無甚隔膜。那人問話十分調到。自姓名。年歲。籍貫。出身。逐節問下去。直問到在何處學武。聽高洪答出少林寺時。忽訝然道。這却……頓了一頓。便改口道。這却很好！就用你爲護衛罷了。不過此間護衛並非缺額。實係添招一十二名。以資調撥。你今夜回去。將應用的東西整備好。後天就要到此當差。進來以後。不能常向外邊閒走。或是和人家無故亂談。對於自身問題。除去至親與知心的朋友外。不能自承我現在當着護衛。切記一切記！你在這裏。倘沒事差遣。你只吃飯拿錢好了。無論甚麼大小事情。可別管賬。你的滄州岳家。閒暇時儘可回去望望。這倒不妨事的。那人吩咐已畢。就向立在貼身左首的一人一看。呶了呶嘴兒。其人便對楊振高洪把手一招。說道。隨我來呀！楊振道。仇大哥。可是往那處去麼？其人點了點頭。在前先走。

我自中國來 林岳銳 (十三)

都稱他為「黑天堂」。的確，一個黑天堂，在這稱為「沙無情水」的香港中，多少人为了生活而做着惡事，住在大上的大亨，鬧着「海外寓公」。深居簡出，整日只是食，行一步也要汽車代步，更會寄生蟲的生活。

在一月廿一號我就開始辦手續，至三月十四號加拿大移民局及驗身體的各種手續辦妥了，不過爲了等候朋友，後來又要領「過境證」，至五月十九號才完全辦妥美國過境證的手續，就買九月十九號在香港啟行的「克利夫蘭總統號」船位了。

美國總統輪船公司，香港辦事處是在干諾道尖沙咀碼頭對面，分頭等部，三等部的。我在五月二十四號就買妥船票了，至五月十九號夜才落船。

大件的行李要落倉，是要在開行前一天就要搬到九龍貨倉去了，隨身行李是只限一百七十五磅。

△「東方之珠」的香港

△到港後

▲買船位

在香香港九龍貧民區——住着的區民，沒有汽車代步，住在黑暗，潮濕的木屋裏邊，和那住在太平山頂上的人壞之別呢？

每天在過海電船中跳海的，在香港住了一百四十三天，在報紙上跳海事情的發生，有三四宗之多，每天報紙上自殺的新聞登載出來呢？唉！黑天堂！多少罪惡！

（未完）

行銀路派奄
行支有設埠頓問點
Imperial Bank of Canada
Hastings & Abbott Street
Vancouver, B.C.

◎補腦養心丹	四兩庄五元	◎新到花生油鹹蛋生薑上市
◎鴉標補腎丸	十二樽十二元	◎白油腸臘肉
◎鹿把耳聾丸	四兩庄五元	◎鴨片肉
◎牛黃消核丸	每樽二元	
◎男子七疝丸	二兩二元五角	
◎消粒解毒丸	二兩二元五角	
◎皮膚止癢水每樽	一元二三	
◎立效扯氣水	每樽二三	
◎鴉標萬安油	每打四元	
◎立即止痛片	每打二元	

雲高華加
司公隆永

(貢水園祖同吉到利) 桂林馬蹄 老鳥冬瓜 粉葛蓮藕 青綠苦瓜 沙葛參薯 新鮮毛瓜 檳榔芋仔 猪腸豆仔 雪白茨菇 靚白菜芯 南雄生羌 召菜白菜 威利永 各種 廣天寶堂 批發 藥酒

華高雲大拿加
司公限有草烟利鐵
Heatley Trading Co Ltd.
77 East Pender St.,
Vancouver, B.C.
Phone MA. 5860
5783

441 Gore Av
各埠梓里函詢委托
毋任歡迎包辦妥當
新到大宗
杏煙麻糖發行
價錢相宜

至五月十九號才完全辦妥美國過境證的手續。就買七月十九號在香港啟行的「克利夫蘭總統號」船位了。美國總統輪船公司·香港辦事處是在干諾道尖沙咀碼頭對面·分頭等部·三等部的。我在五月二十四號就買妥船票了。至五月十九號夜才落船。

住着的區民，沒有汽車代步，每天住在黑暗，潮濕的木屋裏過着生活，和那住在太平山頂上的人大有天壤之別呢？

每天在過海電船中跳海而喪生的，在碼頭跳海的十分多，我自在一月八號到港至五月廿九號為止，在香港住了一百四十三天，所見到報紙上跳海事情的發生，有時一天有三四宗之多，每天報紙上都有着自殺的新聞登載出來呢？

唉！黑天堂！多少罪惡的黑天堂呀！

（未完）

最近，在莫斯科的大街上。出現了一種奇怪的車。它行走時一點聲音也沒有，也不放出燃燒過的炭氣。

這是由莫斯科汽車和摩託車研究院。在工程師塞斯金·列芝尼格和包亞格二人領導下集體設計和製造出來第一批的電氣汽車之一種。

電氣汽車蓄電池的電力足夠走六把一六五公里。這樣能足夠走整天。電池充電是晚間在車庫內實行。在必要的時候，也可以在午間

卷派路銀行
點間頓埠設有支行
Imperial Bank of Canada
Hastings & Abbott Street
Vancouver, B.C.

◎鴉標補腎丸	十二樽十二
肾精不足虛勞損	常服此丸可保
◎鹿犯耳聾丸	四兩庄五元
腎虛膜破耳聾鳴	勝服斯丸功效
◎牛黃消核丸	每樽二二元
蓼葉桑核連珠	服此圓消勝割
◎男子七疝丸	二兩二元五
小腸疝氣陰囊腫	頻服斯丸便見
◎消粒解毒丸	二兩二元五
皮膚止癢水每樽	二元二元五
立效扯氣水	二三
◎鴉標萬安油	每樽二二元五
立即止痛片	每打四元
打二	二元

社論 美軍援南韓應取之策

南北韓之戰，迄今已逾兩週，於美國之強硬遠東政策下，吾人雖堅信正義必可獲勝，聯合國之世界警衛軍必又為國人民戰勝之侵略者，然就此兩週來之局勢觀察，則對聯合國仍未見有顯著之大利。由於北○共軍之蓄意用兵已久，謀定後動，故此二週來頗能專用軍事力學原理，及盛旺之攻擊精神，破開城下漢城，強渡漢江，進逼水原，攻佔春川，登陸三陟，縱橫突襲，如入無人之境。南○方面雖有美軍顧問團之策劃，美國空軍與技術兵之支援，仍不免挫敗，及攻擊力，為封鎖○國全海岸，為聯合國各會員國之派兵參戰，前者已實施，後者則尚未見蹤跡到達，然攻擊之主力，則仍賴乎美陸軍。由是對於美陸軍，吾人不能不寄以高度之希望，與乎提供其應注意之點。

吾人應知，蘇聯策動下之北○攻擊，以澈底消滅李承晚政權，統全○，俾對日本監視作用為目的，故北○之作戰，可知係集中最大之兵力，預計於南○之外援未到達前，即迅速將其擊破，再乘勢迎擊之，則北○共軍，必難應付，而收迅速結束戰事之效。

北○為對付聯合國世界警衛軍之參戰，業已號召其全國總動員，將集中十八至廿八歲之壯丁以拚壹戰。北○人口一千萬，動員之後，約可獲兵力五十萬，苟戰事久延不結，則不僅此五十萬將參加戰線，而蘇聯及其附庸各國亦有以志願軍或其他方式派來協助作戰可能，如此，則戰事必更擴大而持久，絕非世界和平之福。

吾人誠不願因○國戰事而引起世界大戰，故在其未演成世界大戰之前，甚願美國軍方有見及此，出以雷霆萬鈞之勢，俾○國戰事於最短期內結束。

(以上○代韓字)

戰事影响糧價上漲

柯京電，加國消費者等候物價再漲，此現象今日似不可免。美國方面已為許多重要物品起價，達至新高峯，純因高麗戰事影響所致。中央統計局預料美國物價暴漲，不久便反映着加拿大之物價，亦因而在上漲。美國牛隻價目，為年內最高者，此即指在加拿大之牛肉價逐上升。

美國棉價為每捆十五元，此間將有新價出現，蓋國內市場，以美國爭購加屬牛類之故。其價格已日上升。

升趨勢，如曲古、白糖、皮革，及起價，美國亦如是。加屬消費人現買有等著名商標咖啡，每磅要付款一元以上。

其他美國商品市價，有不斷上馬口鐵等是也。豬肉與牛肉亦同時起價，統計專家稱，除非有驚人奇。

升趨勢，如曲古、白糖、皮革，及起價，統計專家稱，除非有驚人奇。

升趨勢，如曲古、白糖、皮革，及起價，

